见了品味生活之珠宝

2014年5月30日 星期五 编辑:熊维维 见习美编:董思秀 校对:邹晓梅 版式:陈媛媛

对于河南珠宝消费市场来 说,近年来发生了诸多变化: 社会多渠道资本迅速进入、 国际品牌抢滩登陆、本土品 牌迅速反弹;消费观念日新 月异、营销方式推陈出新、异 业合作不断刷新,催热河南 珠宝行业飞速发展。时下的 珠宝市场恰值传统淡季,很 多珠宝商家都在推出各种主 题的营销活动,希望借助活 动带来一定销量,广大消费 者如有需求,可去看看,或许 能淘到惊喜。

郑州晚报记者 熊维维



营销创新,带来新活力

营销是珠宝行业永恒的主 题。从金鑫珠宝针对高端客户 开发出的黄金投资项目开始, 大张百货在洛阳开业时做促销 以超低价格入市,引起百姓如 同购买白菜一般买钻戒、金银 首饰。随后"西瓜价"、"缘分 价"、"钢镚价"、"鸡蛋换黄金" 等一些奇思妙想的创意,超出 了普通百姓对珠宝行业的预 期,也带动了行业的发展。

各大珠宝品牌创新的营销 活动,成为近期中原珠宝市场的 一大看点。经五路红专路天成珠 宝集团大楼日前盛大起航,刚开 业的这段时间活动不断。同是天 成珠宝,但新店的黄金价位要比 其他店每克低上几元钱,而且黄 金免费加工、换新。除了换新还 送抽奖券,可参加5月30日的 4999元珠宝免费拿的抽奖活动。

此外,玉中皇6月起将启 动"变废为宝"活动,家里有多

余黄金饰品的读者,可以到玉 中皇进行置换。而且,置换时 每克黄金可在市场价的基础上 再增加10%。周大福和老凤祥 这两个品牌的黄金,可以在此 基础上享受每克再加10元的 价格。而且没有任何折旧费、 加工费等额外费用,可以说是 最大限度地满足消费者的不同 需求——既没有任何损失地处 理了自己手中款式陈旧的黄金 饰品,又可以获得玉中皇的翡 翠首饰,可谓一举多得。

与此同时,也有珠宝商已 经开始着手准备六一活动,如 有珠宝品牌正在开展"时间盒 子的活动",即家长可以写下对 孩子的祝福,或者设想下孩子 们的未来生活将会变成什么样 子,总之就是父母对于20年后 的孩子有什么寄望和祝福,把 祝福信件封存入神奇的盒子, 待到2034年开启。

产业延伸,打开新方向

河南凭借得天独厚的地 理交通便利,珠宝业被"越搅 越热"。老凤祥、周大生、金鑫 珠宝、梦祥银、老庙、中金壹 品、华昌珠宝、金伯利、明牌、 中国黄金、I DO等,这些被消 费者所熟知的珠宝名字,成为 河南珠宝行业快速发展的见 证,为河南的珠宝市场的发展 带来了新的活力。

珠宝品牌化运营,使得产 业化、规模化运营成为趋势。 管城区东西大街、紫荆山路的 交叉口地带已经聚集了200家 珠宝企业,形成了管城区打造 珠宝产业带产业基础;同时在 三环附近的金岱产业园区,准 备发展黄金珠宝创意产业,包 括河南汉王珠宝在内的著名 珠宝品牌都将有较大投资。

与传统的商业、卖场或超 市相比,珠宝行业在场地租用上 已错失先机。以零售为主的如 天成珠宝、金鑫珠宝、庆隆珠宝、 英特纳珠宝等稳居二七商圈,郑 州古玩城、碧波园、纬一路则容 纳一定的珠宝散户,以特色珠宝 经营为主。类似金鑫珠宝这样 整合市内黄金地段设立卖场的 尝试,目前还少之又少

近年来,以吸引珠宝卖场 入驻,专从根据珠宝行业运营 状况而设立的房地产行业商 业综合体应运而生。金鑫珠 宝与开封迪臣置业而合作的 金鑫珠宝开封店、与建业地产 合作的形象店等均已经迈入 正轨,成为合作的典范。珠宝 产业链的延伸推动了珠宝和 房地产经济的进一步发展,带 活了河南的房地产业,为珠宝 企业的快速扩张打开了方向。

市场细分,开拓新市场

去年我国珠宝市场销售总 额约为3000亿元,河南的钻 石、玉器类的销量与2012年相 比提升了至少20%,玉石类首 饰和克拉钻石销售量和销售价 格不断攀升,与去年同期相比 仍有较大的上涨,总体上体现 出供需两旺的市场行情

珠宝渐成为人们投资的 另一崭新领域,使得市场根据 特定人群的需要不断地细分。

传统的珠宝卖场、珠宝专 卖店针对普通大众大搞促销的 同时,部分珠宝销售企业已在 谋划进军高端消费市场。类似 翠钻官高端品牌形象店、鼎杰 翡翠设于五星级酒店内收藏展 示店,以及设于高档小区或写 字楼内装修豪华的珠宝私人会 所,如雨后春笋般涌现,这些珠 宝定制会所为消费者提供私密 空间进行珠宝品鉴,搭建交流

平台进行资源嫁接,让客户享 受从供货、设计、制作到成品收 藏、鉴赏、交易的一条龙服务, 给购买者提供分期付款、保价 回购、保值投资的众多方式。

许多业内人士都认为 2014年至2015年,全国的珠 宝行业都将经过一个大的洗 礼和变革,珠宝品牌和资本的 结合将更加紧密,行业优胜劣 汰速度也必然会加剧。

买款珠宝过端午

黄金or钻石,你选哪个?

黄金钻石各有特色

开业的天成珠宝,店里的王经理 对于这个分歧给出了多方面分析 和评价:从佩戴方面,结婚戒指是 夫妻结婚后经常佩戴的饰品,黄 金是一种软金属,在耐磨方面是 无法跟钻石戒指相比;从美观方 面,黄金戒指跟钻石戒指就不相 伯仲,还是决定于消费者的审美 选择,毕竟萝卜白菜各有所爱;从 保值方面,单纯的只看黄金的话, 比钻石保值更稳定,国际黄金价 格透明度高,只要黄金纯度高,一 般的珠宝店都会回收,而钻石鉴

店都会回收。

"在黄金钻石的取舍中,翡翠 也是另外一种不错的选择,相对 于黄金钻石的主流选择,近年来 结婚买翡翠的新人也不在少 数,而且翡翠无论从美观、保值 上来说都有不错的优点,今天 正赶上这里做活动,店里优惠 幅度很大,其他店也有活动。 不过这里的钻石、翡翠还是要 便宜实惠些!"消费者李女士拿 着刚领到的抽奖券这样回答记 者的采访。

端午钜惠火热来袭

小王和小李两位是为了结 婚来买首饰的,他们给出的意 见是:父母建议让买黄金,保值 比较好,但我们自己首要考虑 的要素不是戒指是否能够保 值,而应从佩戴的舒适性、款式 设计以及婚戒是否能够表达彼 此心意来长远考虑。

时至端午,看着天成全年 季小册子知道钜惠活动要来 了,各店服务台电话响不停,有 的也直接抵达店内,事先挑好 自己想要的,等待5月31日至6 月2日活动时间再来。







时下年轻人在结婚买首饰时有不少因为选择黄金或钻石而斗

嘴。大多的情况是男方喜欢黄金多一些,女方喜欢钻石多-

记者来到经五路与红专路新 别更为专业,并不是所有的珠宝